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Vážení čtenáři,  

volné dny ke konci roku nám všem poskytnou příležitost, abychom si oddechli, 

užili klidu a načerpali nových sil. Přejme si, aby se v příštím roce podařily 

zdárně dotáhnout dokonce i všechny připravované projekty. Přejeme Vám a 

Vašim blízkým šťastné a klidné vánoční svátky a úspěchy v novém roce 2014. 
 

Vážení spoluobčané, 
rok 2013 se pomalu, ale jistě, nachyluje ke svému závěru a já bych rád shrnul 

rok z pohledu dění v obci. Rok 2013 byl ve znamení oprav majetku obce, a to 

jak místních komunikací, tak budov. Tyto opravy probíhaly v průběhu celého 

roku a myslím, že jste zaznamenali určité zlepšení. Hlavně na komunikacích. 

Také byl splněn další slib občanům, a to vybudování bezdrátového rozhlasu 

v obci a obnova parku na Dole. 

Tento rok byl také o systému řízení a financování Mateřské školy, vyhodnocení 

prvního roku provozu. Naší prioritou je, aby rodiče s dětmi byli maximálně 

spokojeny s chodem a službami pracovníků školky. 

První rok byl také zahájen svoz BIO odpadu. Věřím, že občané tuto službu 

budou i nadále využívat. Zde je možnost, při zájmu občanů, další rozšíření. 

Žadatelé při platbě poplatků za komunální odpad dostanou informace, jak 

budou do svozu BIO odpadu zahrnuty. Svoz tříděného odpadu jsme rozšířili 

navýšením počtu kontejnerů na kartony a papír. 

Při řešení problematiky s komunikacemi došlo i na novou komunikaci 

III/0386, která při přívalovém dešti ukázala své slabé místo s odtokem dešťové 

vody. Tady jsme ve spolupráci s vlastníkem komunikace Středočeským krajem 

provedli několik opatření, aby již nebyl ohrožen majetek. Pár slov o této ko-

munikaci. Všichni si pamatujete, když padající taras ohrožoval občany bydlící 

pod silnicí a následné uzavření komunikace. Stanovisko zástupců Středočes-

kého kraje bylo, že tato komunikace zanikne, jelikož je příjezd do obce zabez-

pečen. Po několika intervencích na kraji byla dosažena změna postoje a zahá-

jena práce na projektu nové komunikace. První podoba byla jednosměrná, a 

to jsme odmítli. Poté byla představena podoba, kterou znáte. Komunikace 

III/0386 primárně slouží občanům obce a při dodržování pravidel silničního 

provozu a toleranci řidičů si myslím, že bude dobře sloužit. Nechci zapome-

nout ani na chodník podél této komunikace, jehož dokončením byla propojena 

naše obec s Debří, kam chodí naše děti do školy a je to bezpečná zóna pro 

všechny chodce. Tady chci zmínit, že za vybudovaný chodník obec nic neplati-

la. Zhruba od června letošního roku jsme zahájili přípravy investic s cílem 

podání žádostí o dotaci, a to z  ROPu a FROMu pro Středočeský kraj. Jedná 

se o kompletní opravu komunikace od restaurace U Fišerů ke kapličce a celou 

náves, včetně vybudování chodníků a příjezdů. Součástí řešení uvedeného 

celého území je zateplení domu služeb s parkovištěm. Na tyto projekty byly 

vypracovány žádosti o dotaci a podány na vypisovatele dotačních titulů. Další 

připravovanou větší akcí pro příští rok je proměna volnočasového prostředí 

na Dole, kde by měla být postavena nová budova (dřevostavba) a víceúčelové 

sportoviště. Nyní pracujeme na vydání stavebního povolení. Žádost o dotaci 

budeme předkládat v únoru 2014. Všechny uvedené záměry jsou pro rok 2014 

a byli bychom nesmírně rádi za úspěch v dotačních titulech. Na závěr mého 

příspěvku Vám přejí krásné a pohodové vánoční svátky a do nového roku 

2014 hodně zdraví a štěstí. Hodně úspěchů v osobním a také profesním životě. 

Petr Hejl, starosta obce 

Výsledky parlamentních voleb 
Voliči v seznamu: 516 

Platné odevzdané obálky: 330 

Volební účast 64,92 % 

Název Počet V 

  hlasů % 

ČSSD 40 12,12 

Strana svobodných občanů 1 0,3 

Česká pirátská strana 6 1,81 

TOP 09  33 10 

HLAVU VZHŮRU 3 0,9 

ODS 64 19,39 

Strana soukromníků ČR 2 0,6 

KDU-ČSL 9 2,72 

Suver.  - Strana zdravého rozumu 5 1,51 

Úsvit přímé demokracie 27 8,18 

Dělnická str.  sociální spravedl. 2 0,6 

ANO 2011 61 18,48 

KSČM 67 20,3 

Strana zelených 10 3,03 
 

Zápis dětí do školy v Debři 
Pátek 14. od 14 do 17 hodin a sobota 15. února od 

9 do 11 hodin. To jsou termíny, ve kterých pro-

běhne zápis do prvních tříd základních škol  

v Mladé Boleslavi pro školní rok 2014/2015 pro 

děti narozené od 1.9. 2007 do 31.8. 2008. 
 

Zápis do školky v Hrdlořezích 
27. března 2014 od 8 do 12 hodin bude probíhat 

v kanceláři ředitelky zápis dětí pro školní rok 

2014/2015. Dokumenty potřebné s sebou: průkaz 

totožnosti zákonného zástupce a rodný list dítěte. 
 

Otevřena čerpací stanice 
Prvního prosince byla benzínka Vendys slavnostně 

otevřena. Lze se k ní dostat pouze ze směru od 

Bělé pod Bezdězem. 

Téměř dvoukilometrový úsek silnice I/38 až ke 

křižovatce u Čisté by měl být dokončen na podzim 

příštího roku. 
 

Požár elektrického vedení 
Několik výtržníků zavinilo v sobotu 16. listopadu 

od odpoledne výpadek proudu v obci. Při nelegál-

ním kácení stromu v místech pod mostem poško-

dili elektrické vedení. Kmen stromu spadl na dráty 

vedení a způsobil požár. Na místě zasahovalo ně-

kolik jednotek z okolí. Výpadek proudu postihl 

velkou část obce. Dodávky elektřiny byly obnove-

ny až v nočních hodinách. Po pachatelích pátrá 

policie. 

http://www.obechrdlorezy.cz/


Jednání zastupitelstva dne 30.10. 2013 
 

Přítomni: Foerster, Folprechtová, Hanus, Hejl, Hladík, Kroupa, Kuchař, Prášek, 

Ulmannová 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

Informaci o činnosti a plnění úkolů od minulého veřejného zasedání: 

 Dokončena demontáž mostku v Dole 

 Položení panelů kvůli zpevnění cesty a odvodnění v Předním Dole u kon-

tejnerů 

 Provedena výměna zrcadla při výjezdu z Dolu 

 Provedena úprava plochy na parkoviště v Břízkách 

 V Roztržence provedena úprava zeleně a sklonu komunikace 

 Prořezání stromů v Zadním Dole na cestě k hájovně 

 Oprava nájezdů na můstky v části Důl 

 Oprava komunikace za sportovištěm ve Středním Dole 

 Příprava podkladů pro dotace - modernizace místní komunikace k návsi, 

zateplení domu služeb 

 Zaměřeny pozemky pro vybudování volnočasové budovy a sportoviště 

v lokalitě Důl 

 Uzavřena smlouva na rok 2014 o sdružených dodávkách elektřiny pro 

odběrná místa obce, předpokládaná úspora 65 000,- Kč za rok 2014 

 Příprava smluv o smlouvách budoucích na odkup pozemků na komunika-

ci do Stodolní a na zelenou plochu k možnému využití i pro hasiče 

 Proveden svoz nebezpečného odpadu a otevření kontejnerů obce 

 Zajištěna možnost pro občany využít kominíka na vyčištění komínů 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 Zprávu finančního výboru za 3. čtvrtletí roku 2013 

 Zprávu kontrolního výboru za 3. čtvrtletí roku 2013 

 Rozpočtové opatření 6/2013  

 Uzavřít smlouvu se společností Bohemia Gardens na úpravu prostoru u 

garáží v části Důl 

 Uzavřít smlouvu se společností Klempo na dodávku střešních sněhových 

zábran a vchodových střížek na budovu obecního úřadu a mateřské školy 

 Plán inventarizace majetku 

 Prodej pozemku č. par. 87/18 (28 m2), žádost podali manželé Práškovi 

 Prodej pozemku č. par. 87/17 (54 m2), žádost podala paní Hájková 

 Uzavřít dodatek smlouvy s Dopravním podnikem města Mladá Boleslav, 

navýšení ceny na 1 km 

 Podání žádosti o dotaci na projekt „Vybudování patra v garáži hasičské 

zbrojnice“ ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a slo-

žek IZS pro rok 2014 

 Podání žádosti o dotaci na projekt „Vybudování chodníku podél komuni-

kace ke kapličce a za kapličkou“ ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a 

měst pro rok 2014 

 Účast obce v dotačním programu s projektem „Doplnění sportovního vy-

bavení sportovišť v majetku obce.“ ze Středočeského Fondu vzdělávání, 

sportu, volného času a primární prevence pro rok 2014 

 Prezentaci obce v publikaci společnosti PROXIMA Bohemia 

 
Zastupitelstvo obce neschvaluje: 

 Návrh nové dohody o společném školském obvodu s městem Mladá Bo-

leslav, kterou předložila Mladá Boleslav 

 
Zastupitelstvo obce pověřuje: 

 Starostu obce projednat připomínky k návrhu dohody o společném škol-

ském obvodu s městem Mladá Boleslav (přesná specifikace výdajů škol-

ských zařízení sloužících základní škole, způsob prokazování využívání 

školských zařízení konkrétními žáky, lhůta splatnosti faktur, …)  

Soutěž o nejhezčí stromeček 
Do celostátní soutěže je přihlášený i vánoční stro-

mek na návsi. Podpořte svoji obec tím, že na 

www.rozsvitimevasevanoce.cz  
v sekci „Soutěž o nejhezčí vánoční strom měst a 

obcí“ jí dáte svůj hlas.  

Tři obce a města s nevyšším počtem hlasů získají 

finanční příspěvek na ekologické aktivity (mohou 

nakoupit úspornější osvětlení, či další ekologické 

aktivity). Hlasovat za vybranou obec lze pouze 

jednou, a to do 29.12.2013.  
 

Místní poplatky za psy a odpad 
Místní poplatek za držení psa se platí za psy starší 

než 3 měsíce. Za jednoho psa 100 Kč, za každého 

dalšího 150 Kč. Poplatek je nutno zaplatit nejpoz-

ději do 28.2.2014.  

Kdo si ještě neodebral novou známku na psa, tak 

bude připravena k vyzvednutí. Cena je 20 Kč. 

Poplatek za likvidaci komunálního odpadu je     

500 Kč za osobu, platí ho majitel nemovitosti za 

všechny osoby trvale žijící v dané nemovitosti. 

Povinností je zaplatit tento poplatek nejpozději do 

28.2.2014.  

Na známku platnou pro rok 2013 se bude vyvá-

žet komunální odpad pouze do konce ledna 

2014!!! 

Poplatky můžete zaplatit každé pondělí a středu od 

17,00 do 19,00 hodin v kanceláři obecního úřadu, 

a to od 6.1.2014. 
 

My třídíme nejlépe 
V pořadí obcí ze Středočeského kraje zapojených 

do třídění odpadu skončily Hrdlořezy na 263. mís-

tě v kategorii 500 až 1999 obyvatel. 
 

Výlet do historického podzemí 
Litoměřice, město na soutoku Labe a Ohře, se sta-

ly hlavním námětem letošního podzimního výletu 

hasičů. 400 metrů v podzemí historického králov-

ského města, z původně více jak tříkilometrové 

sítě chodeb, spojuje původní středověké hospodář-

ské sklepy, které mají celkem tři podlaží. Litomě-

řice jsou ve vinařské oblasti, tak další kroky smě-

řovaly do gotického sklepa k degustaci vybraných 

vzorků přívlastkových vín. Děti nebyly ochuzeny 

o zajímavé komentáře, avšak koštovaly pouze vy-

brané vzorky moštů. Závěrečné zastavení bylo v 

českolipském bazénu, kde se relaxovalo až do 

tmy. Výlet byl opravdu prima! 
 

Drakiáda 2013 
Draci ozdobili hrdlořezské nebe při tradiční draki-

ádě, která proběhla 12. října. 
 

Rozsvícení stromu na návsi 
Před samotným rozsvícením předvedly děti 

z hrdlořezské mateřské školky krátký program. 
 

Otevírací doba OÚ Hrdlořezy 
Přes svátky bude od 23. prosince 2013 do 5. ledna 

2014 zavřeno. Otevřeno bude až od 6. ledna 2014. 

http://www.rozsvitimevasevanoce.cz/


Jednání zastupitelstva dne 16.12. 2013 
Přítomni: Foerster, Folprechtová, Kuchař, Hejl, Hladík, Kroupa, Ulmannová 

Nepřítomni: Hanus, Prášek 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

Informaci o činnosti a plnění úkolů od minulého veřejného zasedání: 

 Dokončena oprava parčíku v Dole u garáží 

 Zpracovány a zaslány všechny žádosti o dotace 

 Podána žádost o stavební povolení – volnočasové sportoviště Důl 

 Jednání kvůli změně územního plánu obce, v únoru bude proveden 

územní průzkum v obci 

 Proběhl audit hospodaření obce – s výsledkem bez závad 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 Rozpočtové opatření číslo 7 a 8 

 Rozpočtové provizórium na rok 2014, do schválení rozpočtu hospodařit 

v každém měsíci maximálně s částkou ve výši 1/12 rozpočtu roku 2013 

 Plán inventarizace majetku a komisi: Hladík, Bezděková, Benešová 

 Záměr prodeje části pozemku č. par 168/20  (98 m2), žádost podali man-

želé Cindrovi  

 Nakup 3 ks přileb od  Kosmonos pro JPO Hrdlořezy 

 Účast obce se stromkem na návsi v soutěži o nejhezčí vánoční strom  

 Závazné ukazatele rozpočtu MŠ Hrdlořezy pro rok 2014 

 
 

 

Společenská kronika obce 
říjen: listopad: prosinec: 

Dvořák Miloslav Pácaltová Eliška Česáková Věra 

Drahota Jiří Žára Jiří Lahoda Vladislav 

Jonáková Jiřina Dlouhá Dana Kováč Jan 

Nechalová Alice Králová Jitka Hamplová Marigula 

Rozkydalová Marie   

Janoušek Ladislav   

Benešová Jiřina   

Špringlová Marie   

   

   

   

   

 

 

 
Mikuláš se svou družinou zavítal do zasněženého sportovního areálu. Přiví-

talo ho více než 50 dětí. Domů si odnesly balíčky plné pamlsků. 

Cvičení 
Od září opět cvičíme s Ilonkou. Každé úterý a 

čtvrtek. Vždy od 18 45 hodin. Aerobic jsme roz-

šířili o jógu a cvičení na uvolnění. Těšíme se na 

nové zájemce. 
 

Halová kopaná 
V zimním období se bude jezdit hrát do tělocvi-

čen v Mladé Boleslavi. Závisí to na tom, v které 

bude volno. Více informací lze získat na telefonu 

776 665 432 nebo přímo ve sportovním areálu. 
 

Zveme vás 
Prosinec a leden – Veřejné bruslení 
Bruslení obce pro všechny na zimním stadionu 

v Mladé Boleslavi. Po potvrzení termínů budou 

zveřejněny na webových stránkách obce a 

v místním rozhlase. Vstupné i autobus zdarma. 

28. prosince – Halový tenisový turnaj 
Hrát se bude v kategorii singl i debl – muži i ženy 

– dle losu. Z organizačních důvodů je nutné, aby 

se hráči a hráčky přihlásili nejpozději do 23.12. v 

areálu nebo na telefonu 776 665 432. Doprava do 

Bezděčína i zpět zajištěna. Začátek od 8 hodin. 

30. prosince – Stolní tenis 
Turnaj pro všechny na sále obecního úřadu. Začá-

tek v  9 hodin. Přihlášky do 28.12. na mailu     

info@obechrdlorezy.cz nebo tel.: 606 601 505. 

Turnaj se uskuteční jen při dostatečném počtu 

zájemců. 

31. prosince – Vyjížďka na kole 
Pokud se chcete přidat, jste vítáni. Sraz je v 10,00 

hodin ve sportovním areálu. 

31. prosince – Malá kopaná 
Silvestrovský fotbálek ve sportovním areálu začí-

ná ve 14,00 hodin. 

28. února – Hasičský ples 
Bál proběhne opět v nekuřáckém prostředí sálu 

restaurace U Fišerů od 20 hodin. Zahraje Difur 

Band. Cena vstupenky 50 Kč.  

7. března – Sportovní ples 
Restaurace Jizera v Nové Vsi u Bakova od 20 

hodin. Svoz i odvoz účastníků zajištěn. Bohatá 

tombola i překvapení večera! Předprodej lístků ve 

sportovním areálu anebo u pana Práška.  

22. března – Maškarní merenda 
Maškarní pro děti na sále úřadu od 14 hod. 
 

Akce PRST v ZŠ Debř 
Únor – Výtvarná tvůrčí dílna 

Březen - Lyžování 
V případě zájmu bude společné lyžování. 
 

Za nákupy do Polska 
Dne 23.11. se za podpory baráčníků konal zájezd 

do Polska – Kudowa Zdroj na předvánoční náku-

py. Účast byla nad očekávání, počasí vcelku přálo 

a všichni účastníci se spokojeně vrátili domů. Po-

kud bude trvat zájem, rádi bychom v příštím roce 

zájezd opakovali. 

Vzpomínka 

Dne 9.11. zemřela ve věku 84 let maminka, ba-

bička, prababička, sestra, švagrová, teta, drahá 

manželka a dlouholetá členka baráčníků 

v Hrdlořezích paní Jiřina . Kdož jste ji 

znali a měli ji rádi, věnujte jí, prosím, tichou 

vzpomínku. 



Výsledky hasičů 
Plazy: Memoriál Jaroslava Tůmy - běh na 60 m s překážkami; 

družstva: mladší žáci: 1. a 4. místo, starší žáci: 1. místo; jednotlivci: mladší 

žáci: 1. místo Adam Horyna, 2. místo Tomáš Bělský, 5. místo Simeon Traj-

kovski, 6. místo Jan Bělský, 7. místo Štěpán Zakouřil, 9. místo Michal Hory-

na; mladší žákyně: 8. místo Gabriela Hanusová; starší žáci: 1. místo Václav 

Vomáčka, 6. místo Jan Špringl; starší žákyně: 1. místo Lucie Čermáková; 

přípravka: 1. místo Jan Bělský 

Katusice: TFA (Toughest Firetighter Alive  označována jako Železný hasič) 

muži: 32. místo Filip Dobeš Koryta: Plamen – závod požárnické všestrannos-

ti (běh hlídek v terénu mladší 2 km, starší 3 km – střelba ze vzduchovky, 

základy topografie, uzlování, první pomoc, požární ochrana, překonání pře-

kážky); mladší žáci: 1. místo, starší žáci: 3. místo, 

Kosmonosy: Hry hasičské mládeže; ml. žáci: 2. místo, starší žáci: 1. místo 
 

Paráda! Mladí hasiči v obou kategoriích pod vedením trenérů Ivany Hanu-

sové a Jaroslava Čermáka vyhráli v letošním roce vše, co bylo v okrese 

Mladá Boleslav možné. Plamen, Boleslavský pohár, Uzlování, Šedesátky… 
 

Malá kopaná 
Pravidelné fotbálky ve sportovním areálu už jsou neoddělitelně spjaty 

s nedělním programem v mnoha rodinách. Dobrou zprávou je, že se do spor-

tování postupně zapojuje i mládež. A to nejen do samotného sportování, ale i 

do prací spojených s údržbou travnaté plochy.   

Setkání při fotbale se stalo inspirací i k uspořádání společných setkání 

s dětmi a ženami. Při grilováních nechybělo občerstvení, hudba a ani poutavé 

soutěže pro děti. 

Na ukončení roku bude, jak již je zvykem, silvestrovské utkání. Neváhejte a 

přijďte se odpoledne podívat na celou řadu zajímavých momentů. Pro všech-

ny diváky bude připraveno osvěžení.  
 

Sportovní liga žáků boleslavských základních škol  
Žáci debřské školy se ligy účastní již třetím rokem. V prvním kole letošního 

ročníku se žáci 5. ročníku zapojili do turnaje ve vybíjené, kde skončili na 6. 

místě.  Děvčata z 8. a 9. ročníku si vedla podobně v přehazované. V turnaji, 

který se konal v tělocvičně 5. základní školy, skončila na 6. místě. V průběž-

ném pořadí je ZŠ Debř mezi mladoboleslavskými školami na 5. místě. 

Na programu jsou ještě další zajímavé sportovní disciplíny: stolní tenis, brus-

lení, střelba ze vzduchovky, ringo, brännball, frisbee, nohejbal a závěrečný 

„Železný školák“.  
 

Otevírací doba          Potraviny v Debři     Sportovní areál 
23. prosince 6 - 18 18 - 22 

24. prosince 8 - 12 zavřeno 

25. - 26. prosince zavřeno zavřeno 

27. - 28. prosince 6 – 17 18 - 22 

29. prosince zavřeno 18 - 22 

30. prosince 8 - 17 18 - 22 

31. prosince 7 - 12 14 - 19 

1. ledna zavřeno zavřeno 

2. ledna 6 - 18 zavřeno 
 

Raketové modelářství 
Výsledky raketomodeláře Václava Krůty. 

Český Těšín: Světový pohár Tessin Olza Cup 

3. místo v celkovém pořadí v kategorii virník 

Seriál Mistrovství České republiky 

Junioři – kategorie vírník: 1. místo; 

Junioři – kategorie raketa padák: 3. místo  
 

Celkové výsledky Mistrovství ČR juniorů 

2. místo v kategorii S4A (raketoplán) 

3. místo v kategorii S6A  (streamer) 

3. místo v kategorii S9A (virník) 

3. místo v celkovém pořadí všech kategorií 

   

Tenisová liga jednotlivců 
Zápasy ve všech šesti ligách 8. ročníku ŠKO-

ENERGO Tenisové ligy jednotlivců jsou již ode-

hrány. Zdeněk Pácalt si loni vybojoval přímý po-

stup do II. ligy. Tam se mu letos dařilo a skončil 

v první polovině tabulky, na vynikajícím 5. místě. 

Na kontě má aktivní bilanci: 6 výher a 5 proher. 

 

Hrdlořezská tenisová liga v deblu  
Nezvykle mnoho zdravotních problémů letos po-

stihuje hráče hrdlořezké tenisové ligy. Od května 

se odehrála necelá polovina zápasů. 

 

Tenisový turnaj ve stylu retro 
V sobotu 21.9.2013 se v tenisovém areálu Hrdlo-

řezy uskutečnil 1. ročník Retro Turnaje. V kate-

gorii debl muži se utkalo šest dvojic. Hráči na-

stoupili v tradiční tenisové bílé barvě s dřevěnými 

raketami v ruce. Vítězem turnaje se nakonec stala 

dvojice Fajman/Holík. Více na: www.hd-

open.cz/retro-turnaj/ 

 

ALPINE PRO Tenisová liga žen 
V sobotu 2. listopadu se uskutečnilo při skvělé 

zábavě slavnostní vyhlášení.  

Singl: skupina A: 5. místo M. Benešová; skupina 

B: 5. místo G. Kejmarová, 6. místo P. Hejlová 

Debl: skupina A: 6. místo Hejlová/Kejmarová; 

skupina B: 5. místo Benešová/Fadrhoncová 

 

Zimní tenisový pohár 
Podaří se páru Beneš – Prášek dosáhnout tří ví-

tězství v řadě za sebou? Nechme se překvapit. 

Základní část letošního ročníku je již rozehraná. 

Přihlásilo se 13 párů. Do bojů se letos poprvé za-

pojí i tenisový pár Kronus – Petrus. 

 

PRONDO tenisová liga - čtyřhra 
Páry Benešová/Fadrhoncová a Kejmaro-

vá/Hejlová hrají přes zimu PRONDO tenisovou 

ligu.  

 

Hokejbalová exhibice 
Listopadové přátelské utkání mezi starými a mla-

dými skončilo tentokrát s výsledkem 3:9.  

Výtisk zdarma 
Vydává OÚ Hrdlořezy 

4/2013 

http://www.hd-open.cz/retro-turnaj/
http://www.hd-open.cz/retro-turnaj/


 


